

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 6 МАР 1977

г. Ворошиловград

„Оскар“ — земляку

ЕЖЕГОДНЫЙ приз цирка города Брюсселя «Оскар» вручен нашему земляку — молодому мастеру советского манежа Анатолию Марчевскому. До него этот приз присуждался лишь Олегу Попову двадцать лет назад.

Анатолий Марчевский родом из г. Свердловска Ворошиловградской области. Любовь к цирковому искусству привил ему заслуженный работник культуры УССР П. П. Ковалев, который многие годы руководит народным цирком Дворца культуры имени Свердлова. Многому он научил Анатолия, а главное — привил вкус и творчество. Свердловский народный цирк дал юноше рекомендацию для поступления в Московское цирковое училище, окончив которое А. Марчевский стал профессионалом. Он подготовил интересную и оригинальную программу, которую показал зрителям Москвы, Ленинграда, Риги, Одессы. Успех сопутствовал ему в гастрольных выступлениях во Франции и Бельгии. Только в парижском Дворце спорта было дано 92 представления.

Клоун он поистине удивительный, не традиционный, как отметила бельгийская пресса. Вместо привычного, в какой-то мере шаржированного портрета «развлекателя публики» перед зрителями — современный молодой человек с задумчивыми глазами... Аудитория смеется, улыбается, радуется!..

На манеже — Анатолий Марчевский. Обладатель «Оскара»!

Б. БЕЛОВА.